
 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 3 

засідання вченої ради 

Рівненського державного гуманітарного університету 

від 30 березня 2023 року 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про результати звітної кампанії в МОН України стосовно наукової та 

науково-технічної діяльності університету за 2022 рік. 

            Доповідає проф. Дейнега О.В., проректор з наукової роботи. 

 

2. Звіт декана філологічного факультету «Стан та перспективи розвитку 

філологічного факультету». 

            Доповідає проф. Ніколайчук Г.І., декан філологічного факультету. 

 

3. Затвердження освітніх програм навчальних дисциплін. 

           Доповідає проф. Сойчук Р.Л.,заступник голови НМР університету. 

4. Різне. 

 

 

І.СЛУХАЛИ: 

1.1. Інформацію професора Дейнеги О.В., проректора з наукової роботи «Про 

результати звітної кампанії в МОН України стосовно наукової та науково-

технічної діяльності університету за 2022 рік».  

Інформація додається. 

 

УХВАЛИЛИ:  

За звітний період університет має певні здобутки в науковій роботі. 

Наукові розвідки в розрізі пріоритетних напрямів розвитку науки і 

техніки виконували 484 штатних науково-педагогічних працівників: з-поміж 

них – 57 докторів наук, професорів, 323 кандидати наук, доценти, 

45 аспірантів і 2 докторанти. 

На кафедрах університету виконувалося 38 тем із реєстрацією в 

УкрІНТЕІ, з яких 10 успішно завершено. 

Наказом Міністерства освіти і науки України від 10.10.2022 р. № 894 в 

університеті відкрито спеціалізовану вчену раду Д 47.053.02 з присудження 

наукового ступеня доктора наук. Профіль ради: 19.00.07 «Педагогічна та 

вікова психологія» (голова ради: проф. Павелків Р. В.). 

У спеціалізованій вченій раді Д 47.053.01 (голова ради: проф. Пелех 

Ю.В.) захищено 2 докторські дисертації зі спеціальності 13.00.04 – теорія і 

методика професійної освіти та 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія 

педагогіки». 

Відкрита докторантура за спеціальностями 031 Релігієзнавство, 051 

Економіка, 053 Психологія та 073 Менеджмент. Започатковано підготовку 



докторів філософії за освітньо-науковими програмами спеціальностей: 032 

Історія та археологія, 051 Економіка, 073 Менеджмент та 075 Маркетинг. 

Із 9 цьогорічних випускників аспірантури 3 захистили дисертації на 

здобуття ступеня доктора філософії, 2 вийшли на попередній захист.  

У науковому доробку викладачів університету: 42 монографії (з них 15 

– у зарубіжних виданнях), 89 підручників і навчальних посібників, 932 статті 

у виданнях України, 88 статей – у зарубіжних виданнях, 41 стаття – у 

виданнях, які входять до наукометричної бази даних Scopus, 37 статей – у 

виданнях, які включені до наукометричної бази даних Web of Science.  

У 2022 році проіндексовано 12 статей – у виданнях, які включені до 

наукометричної бази даних Scopus та 2 статті – у виданнях, які включені до 

наукометричної бази даних Web of Science, що були опубліковані в 2021 році.  

Scopus (h-11), кількість цитувань – 136. Web of Science (h-8), кількість 

цитувань – 165.  

Рейтинг РДГУ за показниками бази даних SciVerse Scopus у 2022 році 

(143 місце, h-10, кількість цитувань – 505). 

Отримано 5 охоронних документів (4 – свідоцтва про реєстрацію 

авторського права на твір, 1 патент на корисну модель). 

Продуктивною була діяльність підрозділів наукової інфраструктури, 

зокрема: Науково-методичного інноваційного центру підвищення якості 

професійно-педагогічної підготовки майбутніх фахівців (керівник – 

проф. С. В. Лісова), Лабораторії консалтингу дошкільної освіти кафедри 

дошкільної педагогіки і психології та спеціальної освіти імені 

проф. Т.І. Поніманської (керівник – д.пед.н., проф. І.М. Дичківська), Освітньо-

ресурсного центру (керівник – проф. Р.Л. Сойчук), до складу якого входять 

Центр професійного розвитку педагога (керівник – доц. Третяк О.М.); Центр 

Європейської педагогічної освіти (керівник – доц.  Синьчук О.М.), науково-

методичний Центр інклюзивної освіти (керівник – доц. Бричок С.Б.), 

Регіонального комплексного науково-методичного центру інноваційних 

технологій (директор – проф. О.Б. Петренко), Науково-дослідної лабораторії 

кафедри інформаційних технологій та моделювання «Математичне 

моделювання нелінійних збурень процесів та систем» (керівник – доц. 

І. П. Мороз), Центру гуманітарних досліджень (керівник – доц.  Шульжук 

Н.В.), Неографічної лабораторії кафедри української мови імені 

проф. К. Ф. Шульжука «NEOLEX-Рівне» (керівник – проф. Г.М. Вокальчук), 

Центру міждисциплінарних досліджень з питань науки, релігії, культури 

(спільно з Рівненською Єпархією ПЦУ) (керівник – проф. І.І. Панчук). 

Вийшли чергові випуски збірників наукових праць категорії «Б» 

Переліку фахових видань України: «Інноватика у вихованні», «Психологія: 

реальність і перспективи», «Нова педагогічна думка», «Українська культура: 

минуле, сучасне, шляхи розвитку». Започатковано випуск нових наукових 

видань «Волинський гуманітарний часопис», «Via Economica Економічний 

шлях» і «Природнича освіта та наука», «Мистецька освіта та розвиток творчої 

особистості».  



Згідно з планом організовано та проведено 7 міжнародних і 

12 всеукраїнських науково-практичних конференцій. Також університет 

виступив співорганізатором 3 міжнародних і 5 всеукраїнських науково-

практичних конференцій, які проходили на базі інших вишів України. 

Постановою президії Комітету з Державних премій України в галузі 

науки і техніки від 04.11.2022 р. № 6 професору кафедри екології, географії та 

туризму Сачуку Р. М. призначено стипендію Кабінету Міністрів України для 

молодих вчених; викладачу кафедри образотворчого та декоративно-

прикладного мистецтва Гузь Я. В. – стипендію Президента України для 

«молодих письменників і митців у сфері музичного, театрального, 

образотворчого, хореографічного, естрадно-циркового мистецтва та 

кіномистецтва» (Указ Президента України № 50/2022 від 10 лютого 2022 р.). 

За підсумками проведення обласного етапу XIII Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка у 2022/2023 навчальному році студентка ІІ курсу Муляр Катерина 

здобула IIІ місце. 

В обласному етапі XXIII Міжнародного конкурсу з української мови 

імені Петра Яцика у 2022/2023 навчальному році студентка IV курсу 

Данілович Мирослава посіла ІІІ місце. 

За результатами Міжнародного конкурсу з комп’ютерної графіки та 

вебдизайну «CreDiCo»-2022 (Сумський державний педагогічний університет 

імені А.С. Макаренка) студентка IV курсу Олесь Наталя нагороджена 

дипломом за 1 місце в номінації «Векторна графіка», студентка I курсу 

Алконова Діана – дипломом за 2 місце в номінації «Растрова графіка». 

Здобувачка наукового ступеня PhD першого року навчання Голя Галина 

та студентка IV курсу Полюхович Ярослава здобули перемогу (диплом І 

ступеня) в конкурсі «Академічна доброчесність: данина моді чи життєва 

необхідність?» (Уманський державний педагогічний університет імені Павла 

Тичини). 

Здобувачами вищої освіти опубліковано 580 статей і тези доповідей, із 

них самостійно – 240. 

Однак, попри позитивний наробок, провадження наукової діяльності 

потребує суттєвої трансформації відповідно до викликів сучасності та 

євроінтеграційних програм. Спостерігався недостатній рівень 

інтернаціоналізації наукової діяльності у світову та, особливо, європейську. 

Водночас незначною була публікаційна активність провідних науковців у 

виданнях, які входять до наукометричних баз даних Scopus та Web of Science. 

Професорсько-викладацький склад не долучався до участі в конкурсах 

наукових проєктів.  

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з наукової роботи 

професора Дейнеги О. В.,  

РАДА УХВАЛИЛА: 

1. Звіт про наукову та науково-технічну діяльність університету за 2022 

рік затвердити.  



2. Професорсько-викладацькому складу активніше долучатися до 

наукових проєктів, які спрямовані на розв’язання першочергових питань 

відбудови України у воєнний та повоєнний періоди. 

Постійно 

Завідувачі кафедр, декани факультетів 

3. Посилити відповідальність наукових керівників за підготовку 

дисертаційних робіт аспірантів та їх вчасний захист.  

Постійно 

4. Розширити можливості участі студентів і молодих науковців у 

наукових дослідженнях, міжнародних проєктах і програмах ЄС та інших країн.  

Постійно 

Завідувачі кафедр, декани факультетів 

5. На кафедрах університету переглянути тематику наукових розвідок, 

скерувавши її на створення (надання) інтелектуальних та інноваційних 

продуктів (послуг), які у найближчому майбутньому допоможуть у відбудові 

України. 

6. Контроль за виконанням ухвали покласти на проректора з наукової 

роботи професора Дейнегу О.В.  

Результати голосування: 

За – 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

2.1. Звіт декана філологічного факультету проф. Ніколайчук Г.І., «Стан та 

перспективи розвитку філологічного факультету». 

 Звіт додається. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Заслухавши та обговоривши звіт декана філологічного факультету проф. Г.І. 

Ніколайчук «Стан та перспективи розвитку філологічного факультету» та 

довідку комісії (голова проф. Р.Л.Сойчук) з перевірки роботи факультету, Вчена 

рада РДГУ зазначає, що деканат і кафедри факультету проводять належну роботу 

щодо організації освітнього процесу в умовах воєнного стану, створюють 

сприятливі умови для професійного зростання науково-педагогічних кадрів, 

навчально-методичного забезпечення дисциплін, організації науково-дослідної 

роботи, здійснюють освітню діяльність згідно з основними положеннями Законів 

України «Про освіту», «Про вищу освіту», наказів та розпоряджень ректорату: 

 професійна кваліфікація, якісний склад професорсько-викладацького 

складу кафедр факультету,  що становить 90 %, та освітній контент 

відповідають вимогам для забезпечення належного рівня підготовки 

фахівців зі спеціальностей факультету;  

 освітній процес на факультеті зорієнтований на забезпечення належної 

якості фахової підготовки здобувачів вищої освіти, їх затребуваності і 

конкурентоспроможності на ринку праці та мобільності в європейському 

освітньому просторі, що забезпечується використанням новітніх 

технологій та інноваційних методик; 



 незважаючи  на воєнний стан, на високому рівні залишається міжнародна 

активність студентів та викладачів факультету, зберігається позитивна 

практика участі в програмах академічної мобільності, міжнародних 

проєктах, зокрема «Еразмус+», міжнародних стажуваннях, грантових і 

стипендіальних програмах Європейського Союзу та США. 

 

Комісія, відзначаючи позитивні здобутки колективу факультету, 

рекомендує активізувати діяльність щодо пошуку нових форм 

профорієнтаційної роботи та перспектив відкриття нових спеціальностей та 

спеціалізацій для залучення талановитої молоді на навчання, а також розглянути 

можливість оновлення і модернізації матеріально-технічної бази факультету та 

кафедр. 

 

Вчена рада ухвалила: 

 

1. Звіт декана  філологічного факультету проф. Г.І.Ніколайчук  «Стан та 

перспективи розвитку філологічного факультету» схвалити. Роботу деканату 

та кафедр вважати задовільною. 

2. Деканату та кафедрам продовжувати роботу щодо забезпечення 

належної якості професорсько-викладацького складу кафедр, його 

професійної та наукової активності відповідно до чинних Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності.                  

                 Деканат,  кафедри                                                                                     Постійно 

3. Колективам кафедр розширити географію міжнародних зв'язків, 

продовжити розвиток міжнародної академічної та наукової мобільності 

викладачів та здобувачів вищої освіти факультету, їх участі у міжнародних 

освітніх і наукових програмах.  

                Деканат, кафедри                                                                                    Постійно 

4. Порушити клопотання перед ректоратом щодо повернення практики 

оголошення конкурсу на заміщення вакантних посад науково-педагогічних 

працівників в умовах воєнного стану. 

    Деканат, проректор з навчально-виховної роботи 

 

 

Контроль за виконанням ухвали покласти на проректора з навчально-

виховної роботи проф. Я.Б.Петрівського  

 

 

Результати голосування: 

За – 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

3.1. Інформацію проф. Сойчук Р.Л., заступника голови НМР університету 

«Про затвердження освітніх програм навчальних дисциплін». 

             



УХВАЛИЛИ: 

Затвердити освітні програми навчальних дисциплін. Список додається.  

Результати голосування: 

За – 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає. 

 

 

ІУ. СЛУХАЛИ: 

4.1. Заяву Пелех  Оксани Богданівни про присвоєння вченого звання 

професора кафедри менеджменту.   

УХВАЛИЛИ: 

1. Результати таємного голосування затвердити. 

     2. Присвоїти Пелех Оксани Богданівни вчене звання професора кафедри  

менеджменту. 

      3. Порушити клопотання перед Атестаційною колегією МОН України про 

присвоєння Пелех О.Б. вчене звання професора кафедри менеджменту.  

 

Результати голосування: за – 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає. 

 

4.2. Заяву Толочик Інни Леонідівни   про присвоєння вченого звання доцента 

кафедри біології, здоров’я людини та фізичної терапії.  

УХВАЛИЛИ: 

2. Результати таємного голосування затвердити. 

     2. Присвоїти Толочик Інні   Леонідівні   вчене звання доцента кафедри 

біології, здоров’я людини та фізичної терапії.   

      3. Порушити клопотання перед Атестаційною колегією МОН України про 

присвоєння Толочик Інні  Леонідівні    вчене звання доцента кафедри  біології, 

здоров’я людини та фізичної терапії. 

 

Результати голосування: за – 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає. 

 

4.3. Заяву  Байло Юлії Валеріївни про присвоєння вченого звання доцента 

кафедри  практики англійської мови та методики викладання.  

УХВАЛИЛИ: 

1. Результати таємного голосування затвердити. 

     2. Присвоїти Байло Юлії Валеріївні   вчене звання доцента кфедри  

практики англійської мови та методики викладання. 

      3. Порушити клопотання перед Атестаційною колегією МОН України про 

присвоєння   вченого звання доцента кафедри  практики англійської мови та 

методики викладання. 

 

Результати голосування: за – 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає. 

 

 

4.4. Заяву Фіськова Геннадія  Миколайовича про присвоєння вченого звання 

доцента кафедри  народних інструментів.  



УХВАЛИЛИ: 

1. Результати таємного голосування затвердити. 

     2. Присвоїти Фіськову Геннадію Миколайовичу  вчене звання доцента 

кафедри народних інструментів.  

      3. Порушити клопотання перед Атестаційною колегією МОН України про 

присвоєння Фіськову Г. С. вчене звання доцента кафедри  народних 

інструментів. 

 

Результати голосування: за – 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає. 

 

4.6. Професора Павелківа Р.В., першого проректора РДГУ про зміну назви 

кафедри політології і соціології  на кафедру міжнародних відносин. 

УХВАЛИЛИ: 

     У зв’язку з виробничою необхідністю змінити назву кафедри політології 

і соціології  на кафедру міжнародних відносин. 

Результати голосування: за – 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає. 

 

4.9. Професора Павелківа Р.В., першого проректора РДГУ про затвердження 

та впровадження  освітньої програми 014.12 – Середня освіта (образотворче 

мистецтво) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

014.12 – Середня освіта  (Образотворче мистецтво), галузі знань 01 – 

Освіта/Педагогіка та введення в освітній процес з 01 вересня 2023 року. 

УХВАЛИЛИ; 

      Затвердити та впровадити освітню програму 014.12 – Середня освіта 

(образотворче мистецтво) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 014.12 – Середня освіта  (Образотворче мистецтво), галузі знань 

01 – Освіта/Педагогіка та ввести в освітній процес з 01 вересня 2023 року. 

Гарантом програми затвердити доцента Власюк О.П., робочу групу – проф. 

Сташука О.А., доц. Ганжу О.М. 

 

Результати голосування: за – 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає. 

 

4.10. Професора Павелківа Р.В., першого проректора РДГУ про надання 

академічної відпустки  аспірантці денної форми навчання  Байді Наталії 

Петрівні. 

УХВАЛИЛИ: 

     У зв’язку з сімейними обставинами надати академічну відпустку  аспірантці 

4 курсу денної форми навчання  Байді Наталії Петрівні терміном на один рік  

з 03.04.2023 по 03.04 2024 року 

Результати голосування: за – 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає. 

 

4.11. Професора Павелківа Р.В., першого проректора РДГУ про затвердження 

та рекомендацію до друку збірника наукових праць : Матеріали УІІІ 

Міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні проблеми 

германського та романського мовознавства». 



УХВАЛИЛИ: 

     Затвердити та рекомендувати до видання (в електронному варіанті) збірник 

наукових праць: Матеріали УІІІ Міжнародної науково-практичної конференції 

«Сучасні проблеми германського та романського мовознавства». 

Результати голосування: за – 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає. 

 

4.17. Заяву  аспірантки 1-го року навчання спеціальності 053 - «Психологія» 

Юрчук Олени Сергіївни  про перезатвердження теми дисертаційного 

дослідження «Психологічні особливості  резильєнтності  майбутніх 

психологів у складних життєвих умовах» та призначення наукового керівника 

доктора психологічних наук, професора Павелківа Романа Володимировича. 

УХВАЛИЛИ: 

     Тему дисертаційного дослідження  аспірантки 1-го року навчання Юрчук 

Олени Сергіївни  «Психологічні особливості  резильєнтності  майбутніх 

психологів у складних життєвих умовах» спеціальності 053 - «Психологія» 

затвердити. 

     Науковим керівником призначити  доктора психологічних наук, професора 

Павелківа Романа Володимировича. 

Результати голосування: за – 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає. 

 

4.19. Професора Павелківа Р.В., першого проректора РДГУ про  затвердження 

теми дисертаційного дослідження Шульгач Марії Ігорівни «Освітня і наукова 

діяльність викладачів кафедр педагогіки РДГУ (1998 – 2021 рр.) зі 

спеціальності 011 – Освітні, педагогічні науки та призначення наукового 

керівника, доктора педагогічних наук, професора Петренко Оксани Борисівни. 

УХВАЛИЛИ: 

     Тему дисертаційного дослідження Шульгач Марії Ігорівни «Освітня і 

наукова діяльність викладачів кафедр педагогікм РДГУ (1998 – 2021 рр.) зі 

спеціальності 011 – Освітні, педагогічні науки затвердити.  

    Ауковим керівником призначити доктора педагогічних наук, професора 

Петренко Оксану Борисівну. 

Результати голосування: за – 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає. 

 

4.22. Професора Павелківа Р.В., першого проректора РДГУ про внесення змін 

та затвердження  Положення про Підготовче відділення для іноземних 

громадян та осіб без громадянства для підготовки до вступу  на навчання для 

здобуття вищої освіти у Рівненському державному гуманітарному 

університеті у 2023 році. 

УХВАЛИЛИ: 

     Дозволити внести зміни та затвердити Положення про Підготовче 

відділення для іноземних громадян та осіб без громадянства для підготовки до 

вступу  на навчання для здобуття вищої освіти у Рівненському державному 

гуманітарному університеті у 2023 році. 

 

Результати голосування: за – 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає. 



Оригінали протоколу підписали: 

 

 

Голова вченої ради                                    проф..Постоловський Р.М, 

 

 

 

Учений секретар                                        доцент Терешко Л.В. 

 

 

 

  

 

 

  

  

 

 


